



**A MAGYAR AGRÁR-, ÉLELMISZERGAZDASÁGI ÉS VIDÉKFEJLESZTÉSI KAMARA
ORSZÁGOS KAMARAI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG ÜLÉSÉNEK JEGYZŐKÖNYV**

KIVONATA

amely készült Budapesten a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara épületében (1115 Budapest, Bartók Béla út 105-113.) 2022. február 18. napján (péntek) (az ülés tervezett kezdő időpontja 10:00 óra) 10 óra 17 perckor.

Levezető elnök:	Dr. Lovászy Csaba
Jegyzőkönyvvezető:	Dr. Mikó András
Jegyzőkönyv-hitelesítő:	Dr. Szajlai Zoltán
Jegyzőkönyv-hitelesítő:	Dr. Reiniger Balázs

Napirendi pontok:

1. Megerősítő döntés az OKVB megalakulásáról
2. Jelölő szervezetek nyilvántartásba vételi kérelmének elbírálása

1. Megerősítő döntés az OKVB megalakulásáról

A Levezető elnök a napirenddel kapcsolatban felkéri Dr. Mikó András titkár urat, hogy ismertesse a javaslat lényegét.

Dr. Mikó András ismerteti a határozati javaslatot: *A jelenlévők határozatukkal egyhangúlag megerősítik az OKVB 2022. január 10. napi megalakulását és az OKVB ügyrendjének elfogadását.*

Levezető elnök ezt követően megállapítja, hogy az ülés határozatképes és elfogadásra javasolja a határozati javaslatot.

3/2022. (II.18.) számú OKVB határozat

A jelenlévők határozatukkal egyhangúlag megerősítik az OKVB 2022. január 10. napi megalakulását és az OKVB ügyrendjének elfogadását.

2. Jelölő szervezetek nyilvántartásba vételi kérelmének elbírálása

A Levezető elnök felkéri Dr. Mikó András titkár urat, hogy a Magyar Gazdakörök és

Gazdaszövetkezetek Szövetsége jelölő szervezetként történő nyilvántartásba vételi kérelmét terjessze a Bizottság elé.

A Levezető elnök ismerteti a határozati javaslatot.

A Levezető elnök megállapítja, az ülés határozatképes és szavazásra bocsátja a kérdést.

4/2022. (II.18.) számú OKVB határozat

Az OKVB egyhangúan akként határoz, hogy a Magyar Gazdakörök és Gazdaszövetkezetek Szövetségét kérelmének megfelelően jelölő szervezetként elismeri és nyilvántartásba veszi.

A Levezető elnök felkéri Dr. Mikó András titkár urat, hogy ismertesse a támogató szervezetekkel kapcsolatos határozati javaslatokat.

A Levezető elnök megállapítja, az ülés határozatképes, és szavazásra teszi fel a Baromfi Termék Tanács, mint a Magyar Gazdakörök és Gazdaszövetkezetek Szövetsége támogató szervezetként való elismerését és nyilvántartásba vételét.

5/2022. (II.18.) számú OKVB határozat

Az OKVB egyhangúan akként határoz, hogy a Baromfi Termék Tanácsot, mint a Magyar Gazdakörök és Gazdaszövetkezetek Szövetsége támogató szervezetként elismeri és nyilvántartásba veszi.

A Levezető elnök megállapítja, az ülés határozatképes, és szavazásra teszi fel a Felelős Élelmiszergyártók Szövetsége, mint a Magyar Gazdakörök és Gazdaszövetkezetek Szövetsége támogató szervezetként való elismerését és nyilvántartásba vételét.

6/2022. (II.18.) számú OKVB határozat

Az OKVB egyhangúan akként határoz, hogy a Felelős Élelmiszergyártók Szövetségét, mint a Magyar Gazdakörök és Gazdaszövetkezetek Szövetsége támogató szervezetként elismeri és nyilvántartásba veszi.

A Levezető elnök megállapítja, az ülés határozatképes, és szavazásra teszi fel a Fialat Gazdák Magyarországi Szövetsége, mint a Magyar Gazdakörök és Gazdaszövetkezetek Szövetsége támogató szervezetként való elismerését és nyilvántartásba vételét.

7/2022. (II.18.) számú OKVB határozat

Az OKVB egyhangúan akként határoz, hogy a Fialat Gazdák Magyarországi Szövetségét, mint a Magyar Gazdakörök és Gazdaszövetkezetek Szövetsége támogató szervezetként elismeri és nyilvántartásba veszi.

A Levezető elnök megállapítja, az ülés határozatképes, és szavazásra teszi fel a FruitVeb Magyar Zöldség-Gyümölcs Szakmaközi Szervezet és Termék Tanács, mint a Magyar Gazdakörök és Gazdaszövetkezetek Szövetsége támogató szervezetként való elismerését és nyilvántartásba vételét.

8/2022. (II.18.) számú OKVB határozat

Az OKVB egyhangúan akként határoz, hogy a FruitVeb Magyar Zöldség-Gyümölcs Szakmaközi Szervezet és Terméktanácsot, mint a Magyar Gazdakörök és Gazdaszövetkezetek Szövetsége támogató szervezetként elismeri és nyilvántartásba veszi.

A Levezető elnök megállapítja, az ülés határozatképes, és szavazásra teszi fel a Gabonatermesztők Országos Szövetsége, mint a Magyar Gazdakörök és Gazdaszövetkezetek Szövetsége támogató szervezetként való elismerését és nyilvántartásba vételét.

9/2022. (II.18.) számú OKVB határozat

Az OKVB egyhangúan akként határoz, hogy a Gabonatermesztők Országos Szövetségét, mint a Magyar Gazdakörök és Gazdaszövetkezetek Szövetsége támogató szervezetként elismeri és nyilvántartásba veszi.

A Levezető elnök megállapítja, az ülés határozatképes, és szavazásra teszi fel a HANGYA – Magyar Termelői Értékesítő és Szolgáltató Szervezetek/Szövetkezetek Együttműködése, mint a Magyar Gazdakörök és Gazdaszövetkezetek Szövetsége támogató szervezetként való elismerését és nyilvántartásba vételét.

10/2022. (II.18.) számú OKVB határozat

Az OKVB egyhangúan akként határoz, hogy a HANGYA – Magyar Termelői Értékesítő és Szolgáltató Szervezetek/Szövetkezetek Együttműködését, mint a Magyar Gazdakörök és Gazdaszövetkezetek Szövetsége támogató szervezetként elismeri és nyilvántartásba veszi.

A Levezető elnök megállapítja, az ülés határozatképes, és szavazásra teszi fel a Kisgazda Polgári Egyesület, mint a Magyar Gazdakörök és Gazdaszövetkezetek Szövetsége támogató szervezetként való elismerését és nyilvántartásba vételét.

11/2022. (II.18.) számú OKVB határozat

Az OKVB egyhangúan akként határoz, hogy a Kisgazda Polgári Egyesületet, mint a Magyar Gazdakörök és Gazdaszövetkezetek Szövetsége támogató szervezetként elismeri és nyilvántartásba veszi.

A Levezető elnök megállapítja, az ülés határozatképes, és szavazásra teszi fel a Magán Erdőtulajdonosok és Gazdálkodók Országos Szövetsége, mint a Magyar Gazdakörök és Gazdaszövetkezetek Szövetsége támogató szervezetként való elismerését és nyilvántartásba vételét.

12/2022. (II.18.) számú OKVB határozat

Az OKVB egyhangúan akként határoz, hogy a Magán Erdőtulajdonosok és Gazdálkodók Országos Szövetségét, mint a Magyar Gazdakörök és Gazdaszövetkezetek Szövetsége támogató szervezetként elismeri és nyilvántartásba veszi.

A Levezető elnök megállapítja, az ülés határozatképes, és szavazásra teszi fel a Magyar Akvakultúra és Halászati Szakmaközi Szervezet, mint a Magyar Gazdakörök és Gazdaszövetkezetek Szövetsége támogató szervezetként való elismerését és nyilvántartásba vételét.

13/2022. (II.18.) számú OKVB határozat

Az OKVB egyhangúan akként határoz, hogy a Magyar Akvakultúra és Halászati Szakmaközi Szervezetet, mint a Magyar Gazdakörök és Gazdaszövetkezetek Szövetsége támogató szervezetként elismeri és nyilvántartásba veszi.

A Levezető elnök megállapítja, az ülés határozatképes, és szavazásra teszi fel a Magyar Állattenyésztők Szövetsége, mint a Magyar Gazdakörök és Gazdaszövetkezetek Szövetsége támogató szervezetként való elismerését és nyilvántartásba vételét.

14/2022. (II.18.) számú OKVB határozat

Az OKVB egyhangúan akként határoz, hogy a Magyar Állattenyésztők Szövetségét, mint a Magyar Gazdakörök és Gazdaszövetkezetek Szövetsége támogató szervezetként elismeri és nyilvántartásba veszi.

A Levezető elnök megállapítja, az ülés határozatképes, és szavazásra teszi fel a Magyar Biokultúra Szövetség, mint a Magyar Gazdakörök és Gazdaszövetkezetek Szövetsége támogató szervezetként való elismerését és nyilvántartásba vételét.

15/2022. (II.18.) számú OKVB határozat

Az OKVB egyhangúan akként határoz, hogy a Magyar Biokultúra Szövetséget, mint a Magyar Gazdakörök és Gazdaszövetkezetek Szövetsége támogató szervezetként elismeri és nyilvántartásba veszi.

A Levezető elnök megállapítja, az ülés határozatképes, és szavazásra teszi fel a Magyar Díszkertészek Szakmaközi Szervezete, mint a Magyar Gazdakörök és Gazdaszövetkezetek Szövetsége támogató szervezetként való elismerését és nyilvántartásba vételét.

16/2022.(II.18.) számú OKVB határozat

Az OKVB egyhangúan akként határoz, hogy a Magyar Díszkertészek Szakmaközi Szervezetét, mint a Magyar Gazdakörök és Gazdaszövetkezetek Szövetsége támogató szervezetként elismeri és nyilvántartásba veszi.

A Levezető elnök megállapítja, az ülés határozatképes, és szavazásra teszi fel a Magyar Dohánytermelők Országos Szövetsége, mint a Magyar Gazdakörök és Gazdaszövetkezetek Szövetsége támogató szervezetként való elismerését és nyilvántartásba vételét.

17/2022.(II.18.) számú OKVB határozat

Az OKVB egyhangúan akként határoz, hogy a Magyar Dohánytermelők Országos Szövetségét, mint a Magyar Gazdakörök és Gazdaszövetkezetek Szövetsége támogató szervezetként

elismeri és nyilvántartásba veszi.

A Levezető elnök megállapítja, az ülés határozatképes, és szavazásra teszi fel az Országos Erdészeti Egyesület, mint a Magyar Gazdakörök és Gazdaszövetkezetek Szövetsége támogató szervezetként való elismerését és nyilvántartásba vételét.

18/2022.(II.18.) számú OKVB határozat

Az OKVB egyhangúan akként határoz, hogy az Országos Erdészeti Egyesületet, mint a Magyar Gazdakörök és Gazdaszövetkezetek Szövetsége támogató szervezetként elismeri és nyilvántartásba veszi.

A Levezető elnök megállapítja, az ülés határozatképes, és szavazásra teszi fel az Országos Magyar Méhészeti Egyesület, mint a Magyar Gazdakörök és Gazdaszövetkezetek Szövetsége támogató szervezetként való elismerését és nyilvántartásba vételét.

19/2022. (II.18.) számú OKVB határozat

Az OKVB egyhangúan akként határoz, hogy az Országos Magyar Méhészeti Egyesületet, mint a Magyar Gazdakörök és Gazdaszövetkezetek Szövetsége támogató szervezetként elismeri és nyilvántartásba veszi.

A Levezető elnök megállapítja, az ülés határozatképes, és szavazásra teszi fel a Tej Szakmaközi Szervezet és Terméktanács, mint a Magyar Gazdakörök és Gazdaszövetkezetek Szövetsége támogató szervezetként való elismerését és nyilvántartásba vételét.

20/2022. (II.18.) számú OKVB határozat

Az OKVB egyhangúan akként határoz, hogy a Tej Szakmaközi Szervezet és Terméktanácsot, mint a Magyar Gazdakörök és Gazdaszövetkezetek Szövetsége támogató szervezetként elismeri és nyilvántartásba veszi.

A Levezető elnök megállapítja, az ülés határozatképes, és szavazásra teszi fel a Vágóállat és Hús Szakmaközi Szervezet és Terméktanács, mint a Magyar Gazdakörök és Gazdaszövetkezetek Szövetsége támogató szervezetként való elismerését és nyilvántartásba vételét.

21/2022. (II.18.) számú OKVB határozat

Az OKVB egyhangúan akként határoz, hogy a Vágóállat és Hús Szakmaközi Szervezet és Terméktanácsot, mint a Magyar Gazdakörök és Gazdaszövetkezetek Szövetsége támogató szervezetként elismeri és nyilvántartásba veszi.

A fenti határozatok alapján Levezető elnök felkéri, az OKVB titkárát, hogy készítse el a Jelölő szervezet és a Támogató szervezetek tájékoztatását.

K. m. f.